



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

"Крепежи България Трейдинг" ООД ще проведе информационен ден във връзка с изпълнението на проект BG16RFOP002-2.001-0260-C01/23.12.2015 „Разширяване на производствения капацитет на Крепежи България Трейдинг” ООД

"Крепежи България Трейдинг" ООД организира заключителна пресконференция, във връзка с изпълнението на дейностите по проект за "Разширяване на производствения капацитет на Крепежи България Трейдинг ООД", която ще се състои на 20 юни (вторник) 2017г. от 10:00 ч., в производствената база на дружеството в гр.Пловдив, бул."Кукленско шосе" №15.

Проектът се изпълнява от "Крепежи България Трейдинг" ООД в рамките на сключен договор за безвъзмездна финансова помощ по процедура BG16RFOP002-2.001"Подобряване на производствения капацитет в МСП", финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

Целта на проекта е повишаване на конкурентните предимства и разширяване на пазарните позиции на фирма "Крепежи България Трейдинг" ООД, чрез подобряване на производствения капацитет и увеличаване на експортния потенциал на компанията. Предвижда се закупуването на Автоматизирана линия за производство на болтове. Линията предлага по-голяма ефективност и прецизност при обработката на детайлите и допълнителен производствен капацитет.

На пресконференцията са поканени да присъстват представители на Управляващия орган по Оперативна програма "Иновации и конкурентоспособност" - Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност", Министерство на икономиката, Областен информационен център - Пловдив, партньори и клиенти, както и всички заинтересовани лица и медии.

Ръководител проект: инж.Николай Христов

Източник: "КРЕПЕЖИ БЪЛГАРИЯ ТРЕЙДИНГ" ООД

----- www.eufunds.bg -----

Проект BG16RFOP002-2.001-0260-C01/23.12.2015 „Разширяване на производствения капацитет на "Крепежи България Трейдинг" ООД”, финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от "Крепежи България Трейдинг" ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.